校际志愿共行动,消除结核同奉献

大型校园结核病防治宣传活动举办

本报聊城6月12日讯(记者 王尚磊 通讯员 胡安琪)

"百千万志愿者结核病防治知识传播,构建无结核病和谐校园!"6月10日上午,在聊城大学东昌学院,来自全省17市结防机构的工作人员、24所高校的师生志愿者以及聊城大学东昌学院学生代表千余人共同参加"校际志愿共行动,消除结核同奉献"活动。

记者了解到,"校际志愿共行动,消除结核同奉献"活动是在山东省卫生和计划生育委员会、山东省教育厅指导下,由山东省结核病防治中心、山东防痨协会主办,聊城市卫生和计划生育委员会、聊城大学东昌学院、聊城市结核

病防治中心(聊城市肿瘤医院)联合承办的大型校园结核病防治宣传和百千万志愿者结核病防治知识传播活动。

及聊城大学东昌学院学生代表千余人参加了现场活动。

聊城市传染病医院(聊城市肿瘤医院)结核病房主任、预防科科长杨国峰表示,近年来,聊城市学校学生结核病疫情逐年下降,学生对结核病预防知识的知晓率也在不断提高。

"聊城大学东昌学院志愿 者团队自2013年度参加百千 万志愿者结核病防治知识传 播行动,先后获得2013年度、 2015年度、2016年度国家优 秀团队称号,2014年度省优秀 团队称号,2013至2015年度 共有20人获得省优秀个人称 号。"聊城大学东昌学院相关 负责人表示,学院将积极推进



活动现场为优秀组织单位和优秀志愿者颁奖。

结核病防治健康教育和健康促进工作日常化,坚持用创新

践行公益,持续推进结核病健康教育

聊城对口支援刚察工作"结硕果"

聊城幼儿师范刚察县第一期幼儿教师培训班结业

本报聊城6月12日讯 (记者 张跃峰 通讯员 张建国) 6月9日上午,刚 察县第一期幼儿教师培训 班结业典礼在聊城幼儿师 范学校举行。聊城市教育 局党组书记、局长哈宝泉, 刚察县委副书记丁耀伟, 聊城幼儿师范学校校长林 敬华,临清市副市长周志 雯,刚察县教育局副局长 陈海蓉,刚察县人民医院 副院长刘志恒及有关领导 出席结业典礼,全体参训 学员和授课教师参加典

结业典礼上,学员代 表达娃央宗首先发言,汇 报了一个月以来在专业课程学习、专业技能提升和实践观摩等方面的收获;并表示一定会将学习所得带回去,用科学的理论和先进的方法指导实际工作。

寻科学育儿规律,服务当 地学前教育发展。

丁耀伟代表刚察县 委、县政府向关心支持刚察 县学前教育发展的聊城幼儿师 等局和聊城幼儿师谢。 好领导表示衷心的感谢。他 要求全体参训学员保教真 结学习成果,将科学保教 会、保教方法的运用祭明 会、践中,分享给刚察前教有 行,共同推进刚察学前教育 事业的发展。

最后,哈宝泉作总结讲话。他指出教育帮扶是对口支援刚察工作的重要组成部分,发展教育是实现刚察长治久安的基础性

与会领导哈宝泉、丁耀伟、林敬华、周志雯向参 训学员颁发了结业证书, 并合影留念。 走进聊城幼儿师范学校讲党课

市教育局长讲述 "怎样做一名好老师"

本报聊城6月12日讯(记者 张 跃峰 通讯员 张建国) 6月9日, 聊城市教育局党组书记、局长哈宝 泉走进聊城幼儿师范学校,以《怎样 做一名好老师》为题给学校师生上 了一堂精彩生动的党课。

在上党课时,哈宝泉以习近平总书记"四有"好老师标准开篇,从做一个好老师"要刻苦学习"、"要胸怀宽广"、"要厚德载物"、"要勇于担当"等四方面深入展开。

他指出,学习是生活、工作、生 存、竞争、成功的第一需要,只有会 学习,才会有定力。好老师要学经典、 学优秀,用社会主义核心价值观的标 准去继承和发扬中华传统文化。好老 师要目光远大、胸怀宽广,做到知行 合一。好老师要厚德载物,与人为善, 忠诚于党的教育事业。最后,哈局长 强调,幼儿教育事业是人生奠基的事 业、是人生启蒙的事业、是决定人一 生的事业,做好这项事业需要大家的 勇敢担当。他要求,好老师定下高远 目标,敢于打开那扇虚掩着的成功之 门;要积极探索幼儿成长规律,勇于 承担幼儿教育的重任。以大担当,成 就大事业;以大责任,成就大辉煌;以 大拼搏,成就大发展。

整场报告历时2个半小时,内容 丰富,立意深远,赢得阵阵掌声。

此次党课由聊城幼儿师范学校 校长林敬华主持,学校党员干部、部 分师生参加。

丢失声明

临清市松林玉林钢管销售处临时税务登记证副本(鲁税聊字37242319800522581401)不慎丢失,法定代表人:李玉林,临时税务登记类型:应办未办工商营业执照纳税人。特此声明。

聊城旅游从业人员文明出行专题培训班举办

争做文明出行的示范带动行业

本报聊城6月12日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 12日上午,聊城市旅游从业人员文明出市旅题培训班举办,聊城市旅题委以当主任任家帝主持开开任到,聊城市旅发委副之任程会当增大好,新、副主任程会会增大,等邀聊城市职业教技授的策等等理学院副教讲座。

在开班仪式上,聊城市 旅发委副主任任家帝指出, 创建文明城市工作是当前 聊城的一件大事,为此,聊 城市不仅出台了分工办法,

还出台了问责办法,对在创 城工作中不积极、懈怠的同 志要做出相应的处理。开展 文明出行活动,是文明城市 创建的重要组成部分,是落 实上级部署要求的重要行 动,也是广大市民的殷切期 盼。举办此次文明出行专题 培训,旨在让全市旅游从业 者意识到文明出行的重大 意义,让旅游行业成为文明 出行的示范带动行业,希望 全市旅游从业者都能枳极 争做文明市民的弘扬者和 实践者,带头维护公共秩 序,改善公共环境,提高文

明服务水平。

分社、门市部,以及导游分会等的相关负责人参加了培训班。

关于在全市开展"两学一做 重拾自信"征文的通知

全市广大党员干部和社 会各界人士:

为推进"两学一做"学习 教育常态化制度化,教育引导 广大党员干部学思践悟、知行 合一,在全市营造出增强"四 个意识"、坚定"四个自信"的 良好氛围。按照上级工作安 排,市纪委面向全市广大党员 干部和社会各界人士组织开 展"两学一做 重拾自信"主 题征文活动,希望大家踊跃参与。现将有关事项通知如下。 一、征文内容

以"两学一做 重拾自信"为主题,紧密联系思想、工作和生活实际,讲述认真学习党章党规,深人领会习近平总书记系列重要讲话精神,忠实履行党章赋予的职责,践行忠诚干净担当,聚焦监督执纪问责,做合格共产党员的思考和认识,推动广

大党员干部不断提高政治觉悟,增强"四个意识",坚定"四个自信",以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

二、征文要求

稿件要观点正确,有思想内涵和真切感受,注重讲故事,体现政治性、思想性,文风鲜活,字数在1000字左右。本次征集只限原创且未发表的稿件。

三、其他事宜

1.征文时间:活动从即日 起至2017年10月31日。

2.投稿地址:稿件投稿采用电子邮件方式,将征文以word文档形式发至邮箱:lcjwsjs@163.com。

3.全市各部门要高度重视,组织党员干部积极踊跃参与,认真审核把关后及时报送。中国纪检监察报、中央纪委监察部网站、省纪委监察厅

网站将择优刊发稿件。

4.社会各界人士报送时,稿件请注明"两学一做 重拾 自信"主题征文字样,并在稿件 中附作者姓名、单位、通讯地 址、联系方式等个人基本信息。

联系人:张茜

联系电话:0635— 8228207

中共聊城市纪委 2017年6月12日